Tran Vin Quan Tuyén tiap phitong trinh- hé phitong trinh hay

Tuyén tap phitong trinh-hé phwong trinh hay

Bai 1: Giai hé phuong trinh (Peé thi HSG tinh vong 1 khoi 12 - Phii Yén 2010-2011)

22 =8+ =0
22° —4x + 10+ 9> =0

Bai 2: Giai hé phuong trinh (Pé thi HSG tinh vong 1 khoi 12 - Phii Tho 2010-2011)

Y
x—i—y—2:x2+1

{x2+1+y2+xy:4y
Bai 3: Giai phuong trinh (Dé thi HSG tinh vong 1 khoi 12 - Hdi Duong 2010-2011)

2v/2x — 1 = 272° — 272 + 132 — 2
Bai 4: Giai phuong trinh
22+ 1(4x — 1) = 222 + 22 + 1

Bai 5: Giai phuong trinh (OLYMPIC 30-4)

(x+3)V—22—8r+48 =28 —z

Bai 6: Giai phuong trinh (Tap chi THTT 11-2012)

22 =204+ T+ Vr+3=2V1+8x+1/1+V1+8z

Bai 7: Giai phuong trinh (OLYMPIC 30-4)
1
V222 + 3z +1 = —4%—!—;—%3

Bai 9: Giai hé phuong trinh (Pé thi hoc sinh giéi tinh Nghé An-2010)

VI—d— Jj=2—g—1

Bai 10: Giai hé phuong trinh ( Dé thi hoc sinh géi tinh Nghé An-2012)

{ Y4y =2+ 32° + 4 + 2

2, 1 2, 1
x+—2+y +_2:0
Z )

(ry — 1> =a2® —9? +2



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

Bai 11: Giai hé phuong trinh ( Tap chi THTT 12-2012)

{ 922 + 9zy + br — Ay + 9\ /5 = 7

VT—y+2+1=9w—y)*+/Tx — Ty

Bai 12: Giai hé phuong trinh (VMO 1996-Bdng B)

dy—yt =1
o2y + 22y + 3 =9

Bai 13: Giai hé phudng trinh

rx+y—5)+yly—2)+3=0

{¢x2+2<1—y><x—y>+@=2y

Bai 14: Giai phuong trinh

Var — 1+ V/8x — 3 = 42* — 32% + bz

Bai 15: Giai hé phudng trinh

162%y° — 9y* = (2zy — ) (4ay® + 3)
4o’y — 2oy +9° =3

Bai 16: Giai hé phuong trinh

y(z+1) =12
2+ 2ry+a—y =6
Bai 17: Giai hé phuong trinh (Pé thi hoc sinh giéi Quoc Gia-2010)
zt —y* = 240
2® — 2y = 3(2* — 4y?) — 4(x — 8y)

Bai 19: Giai hé phuong trinh (Pé thi tuyén sinh vao dai hoc khoi A-2013)

2?4+ 2z(y—1)+y*—6y+1=0

{\/x—kl—kf/x—l—\/m:y
Bai 20: Giai hé phuong trinh (Pé thi tuyén sinh vao dai hoc khi B-2013)

20+ =32y +3x -2y +1=0
da? — P+ o 4+d4=/20+y+Jr+4y



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

Bai 21: Giai hé phuong trinh

20 —y + vV — 1 = /822 — 8xy + 22 + 22 — 2y
v +der —1-17=0

Bai 22: Giai phuong trinh

—223 + 1022 — 172 + 8 = 2v/527 — 23

Bai 23: Giai hé phuong trinh (Pé thi tuyén sinh vao dai hoc khdi A-2012)

23— 322 —9x + 22 =19° + 3y — 9y

1
x2—|—y2—x+y:§

Bai 24: Giai phuong trinh (Pé thi hoc sinh giéi Nghé An-2011)

t—14+Ve+1+vVe+2=2>+V2

Bai 25: Giai phudng trinh

V1I—2(32* —x+1) =2 - 327 + 32

Bai 26: Giai hé phuong trinh

24y +1) + 222 + 1)z =6
Y2+ 242+ ) =+ Va2 + 1

Bai 27: Giai hé phuong trinh

y + xy* = —627

{1 + a2y’ = 1923
Bai 28: Giai hé phuong trinh (Pé thi tuyén sinh vao dai hoc khéi D-2012)

zy+r—2=0
20° — 2’y +a? +y* — 20y —y =0

Bai 29: Giai phuong trinh

3—x+V4d—x=+3+zx+ ¥ 1++v3+z

Bai 30: Giai hé phuong trinh



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

22y =22+ > =0
202 —4r+3+1y> =0

Bai 31: Giai phudng trinh

x\/y—l—y\/x—lzxy

Bai 32: Giai hé phuong trinh (Chon doi tuyén thanh phé Ha Noi-2005)

1 1

2oy T (2% + 3y*) (32% + y*)
1 1
=2t )
T 2y

Bai 33: Giai hé phuong trinh

14+ V/14 (2 —y)?2 = —2%(z* + 1 — 227 — 229%)
Bai 34: Giai hé phuong trinh

22 (y+3)(z+2) — V22 +3=0
dr — 422 + 3+ 2%/ (y+3)3+9=0

{ V3 + 222y — 'ty + 221 — 22%) = ¢

Bai 35: Giai hé phuong trinh

23— 3 —2 =3z -3y
22— V1—a22-32y—y2+2=0

Bai 36: Giai hé phuong trinh

22 —dx = (zy + 2y + 4)(4x + 2)
>+ —2=y(2r + 1)

Bai 37: Giai phuong trinh

Bai 38: Giai phuong trinh

22+ V1l —x+22vV1l—22=1

Bai 39: Giai phuong trinh

2?4+ 3r4+V2—2t—3=0

Bai 40: Giai hé phuong trinh



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

{(x+1)(y+1)+1:(m2+x+1)(y2+y+1)

2?4+ 30+ (2° —y+ )13 —y+1=0

Bai 41: Giai hé phuong trinh

x 2?1
(=P +z="—+-=
Y Y Y

20 — Va2 + 3+t =yt — P+ 1

Bai 42: Giai hé phuong trinh

23— 32% — 152 — 36 = y° — 18y
2% + 22 + 3 = —2y% + 6y

Bai 43: Giai hé phuong trinh

142% — 15xy + 4y* — 242 + 12y = 0
V—T22 4+ 120+ 4oy + 36 + Va2 + 824+ 32 =6

Bai 44: Giai phuong trinh

Vat — 22 +4=42* — 32
Bai 45: Giai hé phuong trinh
ry —3xr — 2y =16
22 + 9% — 2r — 4y = 33

Bai 46: Giai hé phuong trinh

21?2 —2y—1+ vy —1d=a0-2

{ 3+ 2% = 2%y + 2zy
Bai 47: Giai hé phuong trinh

{(m—Z)(Qy— 1) = 2% 4 20y — 28

2z +2y+y)=2°+2x

Bai 48: Giai hé phuong trinh

P rTy=(r+y)?+2’y+Tr+4
322 + 1y + 8y +4 =8z

Bai 49: Giai hé phuong trinh



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

20+1=9"+9y" +y
2y+1=23+2242
2 +1=a+2+z

Bai 50: Giai hé phuong trinh

2y 4+ +2="6y
(@ +2) +1=y(12y —2* — 1)

Bai 51: Giai hé phuong trinh

V2r—1—\2y—1=2—y
4a* — 120y +Ty? +4=0

Bai 52: Giai hé phudng trinh

=y 4+ 3y* — 3 =2
22+ V1 —a2 —3/2y — 12 = -2

Bai 53: Giai hé phuong trinh

3
(x —2) 1+§—2$—y

[, 3
y? 1—|——x:2m2+y2—4x
Yy

Bai 54: Giai hé phuong trinh

24+ \2—x+y—a?—y2=1
{ v / / (z,y € R)

22° = 2% + 1

Bai 55: Giai phuong trinh

(x—1)? + /22(22 - 2) =
Bai 56: Giai hé phuong trinh
Py 4+t —20=0
T2 — 4o +3y° +4=0

Bai 57: Giai hé phuong trinh

2yt =22+ =0
T2 — 14z — 3P +4=0



Tran Vian Quan Tuyén tap phiiong trinh- hé phiiong trinh hay

Bai 58: Giai hé phuong trinh

=1+ 362>

Ay? —
Y 3r+y
y? — 927 = 3(3x + y)® + 9z + 3y

Bai 59: Giai hé phuong trinh

—x2y2
#(w = 3y) + 7 (1 +3) + 2ey(ey — 1) = —
2z +y) 1 2y
= o1+ 2
3 * Ty (1+ 3 )
r = tga,y =tgB,z = tgy(0<a, 8,7<90)
5(tga + 1) 12(tgp + 1) 13(tgy + 1)
. tgo tgp tgy
Hes
tgatgl + tgftgy + tgytga = 1
Pt(2) & tgy(tga + tgB) =1 — tgatgs
t t
Ry cotgfy — M
1 —tgatgp
& tg(g —y)=tgla+B) S a+pB+y= g(nén 20,23 + 27y 1a 3 géc trong 1 tam giac
5 12 13
Pt(1) & =

sin2c - sin2f - s1n2y
5,12, 13 1a bo 3 so PYthagore nén tam giac chiia 3 géc 2a, 23, 2 la tam giac vuéng nén 2y =
NV=>7=45=2=1



